

國立東華大學
National Dong Hwa University
姐妹校國際交換交流學生心得報告
International Inbound Exchange Student Report

姓名 Name	李彤	國籍 Nationality	中國
學號 School No	W10322001		
交換系所 Host Department	理工學院 材料科學與工程學系		
原學校 Home University	南京理工大學		
原系所 Home Department	材料科學與工程		
交換交流期間 Exchange Period	自 From _2014_年 year / __9__月 month 至 To _2015_年 year / __1__月 month		
Report About 1500 words			
台灣交流心得			
<p>離我離開台灣還有五天了，轉眼就要回去了想想好像昨天才來到這裡，辦理入學手續，對這一切還是那麼的陌生不知道圖書館在哪裡，不知道怎麼去市區，不知道該去哪裡吃飯，不知道我們理工一館的教室就叫理——理工二館叫工——現在一切都是那麼的熟悉，已經印入我的腦海成為我永恆的記憶。</p>			
<p>在台灣學習上的我有很多的收穫，有很多不一樣的體驗，在我們大陸的學校由於班額較大老師的教學方法主要以教學為主，而我在這面修習的幾門課程都是授課後會有報告而且班額都較小，我很喜歡這種授課的方式，小班額的授課會讓自己的注意力更加的集中更加的有效率，也可以讓老師可以全面的照顧到班級中的每個人，而報告的教學方式也讓我受益良多，在課堂上學到的東西可以在報告的準備中融會貫通，更加深刻的理解老師上課講解的內容，例如在金屬材料概論課程中我報告了關於Co基的部分，這讓我對CO基合金有了很深刻的印象與理解。台灣在教材上與我們大陸也有很多的不同，在大陸我們大部分課程都會用中文的教材而在台灣我的大部分課都是用原版的教材，這對我的英文水平和閱讀能力都有很大的提升。而且運用原版教材與譯文相比可以更好地理解發明者本身的一些研究成果和想呈獻給讀者的東西。</p>			
<p>在台灣學習中各位老師對我幫助很大，由於以前沒有過報告的經歷所以有很多東西與細節不是很理解，還有一些課程上的東西不是十分的理解，所以經常找老師詢問一些問題，老師每次都會很耐心的替我解答這些問題，而且還會關心我在台灣的學習和生活情況，為我介紹一些好玩的和好吃的地方，讓我感覺到十分的溫暖，真的有了第二個家的感覺。</p>			
<p>在台灣交流學習中台灣同學給我的幫助也很大，無論是接待我的義工還是與我同宿舍的同學還有一起上的同學和課程助理，他們都給了我很大的幫助，義工讓我更加快速的了解了學校的設施，學校的主要情況，舍友給了我很多生活上的幫助例如哪裡比較好玩，志學街上哪家燒臘會比較好吃哪家的口味會比較重一點會符合我的口味，讓我在眾多飯店中可以更快的選擇更加適合自己的口味。而我在學習上碰到一些問題的時候會求助同學和助教，助教和同學都會耐</p>			

心的替我解答問題非常感謝他們。

我們學校的一些公共設施也給我留下了很深的印象，六層樓的圖書館好像我想找什麼書和DVD都可以在裡面找得到，室內和室外的兩個游泳池很淺但是很乾淨還有聽說晚上投幣就可以亮的籃球場燈一直覺得很神奇但是一直都沒有嘗試過可能以後都沒有機會再嘗試了。

在東華交換的一個學期中我還有到台灣其他的地方遊玩看見了很多美麗的景色見識了不同的風土人情和特色，有台中的高美濕地去的時候正好趕上夕陽，夕陽倒映在水面上風吹起湖面蕩起漣漪真的好美，有高雄的義大遊樂場，感受到了現代城市的風采，玩的很瘋很好玩，最後坐激流勇進全身濕透，扎到傍邊的奧特萊斯買了新的衣服，終於體會了一次城市人的感覺（我們花蓮的空氣好！好山好水但是有點好無聊@_@）還有台北去了台灣最高的高樓101從高處俯瞰城市真的會有不一樣的感覺，感覺自己很渺小，在上面看就是很小的一個點，也在跨年的時候看到了101的煙火，真的好美，美麗的煙火肯定會帶給我美麗的新的一年。

身為一個吃貨來台灣一定要去的就是夜市，體驗台灣的美食和夜市文化，給我印象最深的就是士林夜市，吃到了好吃的大腸包小腸，好吃的木瓜牛奶，還玩了釣蝦很好玩還可以把釣到的蝦烤著吃，只放一點鹽但是特別的新鮮，在夜市逛街也是很好的有超多的店可以逛玩的很開心。

還有一件印象深刻的事就是在高美濕地返回台中的時候，碰上了兩個好心的哥哥姐姐開車把我送到了台中，讓我十分感動。

這一年的交流學習生活馬上就要結束了，在這過程中讓我對台灣有了更加深刻的了解，讓我喜歡上了台灣這個寶島，如果有機會我還想在這裡讀研究所更加深刻的了解台灣。